

Emlékeztető a BME TTK Matematika Intézet (MI) Tanszékvezetők Tanácsa (TT) 2012. december 5-én (szerdán) 12:30 órai kezdettel a H. 306. teremben tartott üléséről

A meghívottak: PIPEK Janos (PJ), LAZI Marta (LM), G. HORVATH Akos (GHA), GYORFI Laszlo (GYL), GYURKOVICS Eva (GYE), HORVATH Miklos (HM), ILLES Tibor (IT), MOSON Peter (MP), RONYAI Lajos (RL), SIMON Karoly (SK), WETTTL Ferenc (WF).

Kimentette magát: IT.

Összeállította MP. Láta, egyetértett vele az értekezlet minden résztvevője.

Legközelebbi ülés: 2012. december 19. (szerda) 12:30.

NAPIREND *(előterjesztők)*.

(i)

A BME MI igazgatói pályázata. Tájékoztató. *PJ bejelentette, hogy a pályázat eredménytelen lett (azaz nem volt pályázó). MP-t fogja felkérni az MI igazgatására 2013. első félévében.*

(ii)

MP a TTK Kari Tanács 2012. december 12-i ülésére készített beszámolója az elmúlt félév munkájáról. *A beszámoló csatolva. A TT megismerte..*

(iii)

Óraadói megbízások a 2013. tavaszi félévre *(Előterjeszti GyE)*

Hosszú vitát követően az MI úgy döntött, hogy a várható állami költségvetési támogatás csökkenés miatt a következő szemeszterben az oktatási feladatokat külső óraadók nélkül látja el. Mindez oktató-kutatóink terhelésének növekedése (átlagban 2 kontakt órával), illetve az oktatás bizonyos racionalizálása (az A1a keretszfévében az előadások összevonása, a gyakorlatok számának csökkentése, a Bevezető matematika tárgy elhagyása, a szabadon választható tárgyak számának csökkentése, stb.) segítségével próbáljuk megvalósítani.

A végrehajtás megkezdődött. MP levelet írt az érintett dékánoknak (a levél lényegi része megtalálható az 1. Melléklet-ben). Az itt ismertetett feladatok végrehajtását GyE koordinálja intézeti szinten. A Karokkal a tanszékvezetők tárgyalnak. A legközelebbi TT ülésen GyE összefoglalja az eredményeket.

(iv) Beszámoló az év végi kifizetések, az „elvonások” végrehajtásáról, az MI pénzügyi helyzetéről. *(WF)*

Az előrehaladott idő miatt elmaradt részletes tárgyalása.

(v) Egyebek. *Az előrehaladott idő miatt elmaradt részletes tárgyalásuk. A legközelebbi TT ülésen visszatérünk rájuk.*

GyL. Eszembe jutott meg egy ötlet: folyoiratok. Tavaly ezzel nem foglalkoztunk, de két éve a MI folyoiratszamlaja 20MFt volt, aminek a felet fizettük mi. A költségek nagy részt néhány Elsevier folyoirat adta ki. Ha tehát lemondjuk ennek a néhány Elsevier folyoiratnak a nyomtatott verzióját, akkor a 10MFt egy jelentős részt megspóroljuk.

Beszámoló a „Tanárképzés” esetleges bevezetése bizottság üléséről, az ezt követő tárgyalásokról. *(GyE)*

Figyelemfelhívás: ERC Consolidator Grant

Új FP7-es pályázati felhívás jelent meg: Identifier: ERC-2013-CoG Publication Date: 07 November 2012 Budget: € 523 000 000 Deadline: 21 February 2013 at 17:00:00 (Brussels local time) OJ Reference: OJ C339 of 7 November 2012 Specific Programme(s): IDEAS Theme(s): ERC További részletek: <http://ec.europa.eu/research/participants/portal/page/ideas?callIdentifier=ERC-2013-CoG>

Emlékeztető: A legközelebbi Kari Tanács ülés szokatlan időpontban kezdődik: (2012-12-12, **de. 10 óra**).

Karácsonyi ünnepség. A nehéz anyagi helyzet miatt ebéd nem lesz. LM felvetette, hogy egy szerényebb kivitelű azért legyen, és kész azt megszervezni. MP jelzi, hogy az időpont tekintetében mihamarabb dönteni kellene. (Közben eldőlt: 2012. december 20. 14 óra.)

1. *Melléklet.* (MP aláírásával az EPK, EMK, GPK, VBK, VIK, GTK dékánoknak megküldött levél érdemi része)

Tárgy: Matematika A1 keresztféléves oktatás

Tisztelt Dékán Úr!

A 2012. év végi zárolás, illetve a költségvetési támogatás várható jelentős (20%) csökkenése a 2013. naptári évben rendkívül nehéz helyzetbe hozták a Természettudományi Kar Matematika Intézetét. Az előbbi csak nagy nehézségek árán tudtuk kezelni (az alapbérén kívül minden személyi kifizetés megszüntetése, vagy csökkentése – beleértve a külsős, döntő részben óraadó, munkatársakét is). Amennyiben a jövő évi előrejelzések megvalósulnak, azt a Matematika Intézet jelenlegi állapotában véleményem szerint nem tudja kezelni.

Számítva megértésére kérem beleegyezését, hogy a 2013. évi tavaszi szemeszterben kísérleti jelleggel a Matematika A1a tárgy keresztféléves oktatása a korábbi évekhez képest racionalizáltabb változatban történjen:

- A Matematika A1a BMETE90AX00 tárgyból az összes érintett kar hallgatói számára egy közös előadást tervezünk. (Az elmúlt évek tapasztalata alapján mintegy 500-550 hallgató várható.)
- Minden kar hallgatói számára egy-egy tantermi gyakorlat legyen.
- Tavasszal ne kerüljenek meghirdetésre Bevezető matematika kurzusok. (Az őszi félévben a hallgatók már megkapták ezt a lehetőséget esetleges középiskolai hiányosságaik pótlására.) A Matematika A1*, illetve Analízis 1 tárgy módosított tantárgykövetelménye elérhető a Matematika Intézet honlapján.

Ezen változtatások mellett is munkatársainknál jelentős óraszámemelésre kényszerülünk, heti kontakt óras elfoglaltságuk átlagban meg fogja haladni a 12 órát (nem számítva például a diplomaterv, TDK, stb. konzultációkat).

A ... Karon oktató ... tanszékünk vezetője, ... közeljövőben meg fogja keresni a fentiek és esetlegesen további kérdések megbeszélésére Önt, vagy erre kijelölt munkatársát. Természetesen én is készen állok a témakör megtárgyalására.

Budapest, 2012.december 7.

